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aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Aankoop F35-gevechtsvliegtuigen  -  Strategisch communicatieplatform

In zijn antwoord op mijn actuele vraag in de plenaire vergadering van 7 november 2018 
betreffende de economische terugverdieneffecten voor Vlaanderen van de aankoop van 
de F35-gevechtsvliegtuigen stelde de minister het volgende:
“De Federale Regering heeft die gevechtsvliegtuigen bij de VS besteld. Het contract is 
daar door de twee overheden getekend. Bij de offerte moest de vliegtuigproducent ook 
een lijst geven van mogelijke projecten die met Belgische bedrijven of 
onderzoeksinstellingen kunnen gebeuren. Zodra het contract is ondertekend, krijgt de 
Belgische Regering een maand de mogelijkheid om na te gaan welke van de projecten op 
die lijst effectief gerealiseerd kunnen worden of welke ze wil realiseren. Het is de federale 
overheid die die selectie zal moeten maken, uiteraard met de betrokken bedrijven.
(…)
Daarom lijkt het mij logisch dat ik mee aan tafel ga. Wij beschikken namelijk wel over 
wat instrumenten die effectief zouden kunnen worden ingezet voor die bedrijven, om die 
terugverdieneffecten effectief te realiseren via projecten met die producent van de 
gevechtsvliegtuigen. We moeten nu afwachten wat en hoe. Ik hoop dat ik snel aan tafel 
kan gaan zitten met de federale collega's. Een bedrijf dat vandaag twijfelt - moeten we 
dat engagement wel aangaan? kunnen we dan harde garanties krijgen van de 
tegenpartij? -, heeft misschien een drempel te overwinnen, waarvoor wij ons 
instrumentarium in Vlaanderen kunnen gebruiken. Daarop moeten we nu wachten.”

Ondertussen zou hieromtrent een strategisch communicatieplatform opgericht zijn. Dit 
orgaan moet de relevante projecten selecteren.

1. Wat is de samenstelling van het strategisch communicatieplatform? Wie zetelt 
namens Vlaanderen? 

2. Hoeveel projecten werden ondertussen geselecteerd? Welke?

3. Hoeveel en op welke termijn moeten deze resulteren in een contract?

4. Is er reeds een verdeling tussen Vlaanderen en Wallonië betreffende de goed te 
keuren projecten?
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Het aanduiden van vertegenwoordigers van de Vlaamse Regering is een bevoegdheid van 
de minister-president.


